

# 石景山法院院长开庭审理贩卖毒品案



本报讯(记者杜雷 徐巍)9月24日,市高级法院“感受司法阳光,见证司法改革”系列活动走进石景山法院,本次活动以院庭长办案为主题,特邀11位市人大代表、政协委员、特邀监督员观摩了石景山法院院长高虹审理的一起刑事案件并进行座谈。

公诉机关指控,犯罪嫌疑人周某3次贩卖毒品甲基苯丙胺(冰毒),后被民警抓获,并从其住处起获甲基苯丙胺86.33克。针对上述事实,公诉机关认为周某的行为构成贩卖毒品罪。周某则明确表示其未实施贩卖毒品行为,不构成贩卖毒品罪。庭审

中,高虹严格按照法定程序组织庭审,围绕被告人行为定性、贩卖毒品数量、量刑情节等问题,有效引导控辩双方展开举证质证及法庭辩论,充分听取双方意见,切实保障被告人的诉讼权利。整个庭审程序规范,逻辑严谨,重点突出,有条不紊。最终,本案合议庭结合案件事实、质证情况以及公诉机关量刑建议进行了当庭宣判,判处被告人有期徒刑15年。

据了解,今年下半年,石景山法院制定出台了《院、庭长办案制度》,深入推进院、庭长办案举措。截至9月20日,石景山法院院庭长共审执结案件1673件,占全院结案案的19.51%。

# 2015年群团工作专题培训班开班

本报讯(通讯员李永丰)为深入贯彻落实中央党的群团工作会议和习近平总书记会议上的重要讲话精神,更好地发挥群团组织联系群众、服务群众的桥梁纽带作用,助推我区经济社会发展,由区委组织部、区委党校、区总工会、团区委、区妇联联合举办的2015年群团工作专题培训班日前开班,全区工会、团委、妇联系统的120余名干部参加学习。

培训围绕“如何认识群团工作,如何开展群团工作,如何破解群团组织中的问题”进行了阐释和剖析,一是要提高对群团工作重要作用的认识,工青妇并不是边缘部门;二是要要求开展群团工作必须主动改革创新、与时俱进;三是要坚持问题导向,强化问题意识,切实增强政治性、先进性和群众性。

本期培训为期三天,采取讲座、参观、研讨、交流等多种形式。课程经过区委组织部和区委党校精心设计,针对性强、实用性强,邀请了群团工作专家、劳动关系学院著名教授和区总工会老领导解读政策理论,传授工作经验。另外,学员将分别组织参观考察群团工作的先进典型,并分组进行授课及研讨。

●近日,金顶街街道模式口南里社区志愿者服务队正式启动。启动仪式上,社区党委书记针对志愿者服务的形式、活动主题、活动内容和志愿者的管理制度、具体职责以及激励方法做了相关介绍。志愿者们纷纷表示,志愿服务是一项以自愿的方式无偿为社区服务的崇高事业,通过一言一行传递文明、倡导文明、践行文明,用奉献精神感染广大社区居民、用文明举止引导社区居民,为社区建设贡献自己的力量。



首钢机电公司为天安门广场重要路口设计制造的固定型和可升降型防冲撞装置受到广泛赞誉。这是首钢的贡献,石景山人的骄傲。

摄影:首钢机电公司李磊

## 图片新闻

# 基层医院骨干规范化心肺复苏模拟培训班开讲

本报讯(通讯员陈莲)由石景山区急诊质控办、石景山医院急诊科承办的“石景山区基层医院骨干规范化心肺复苏模拟培训班”于近日在石景山医院礼堂顺利举行。

本次培训分为理论授课和仿真模拟操作训练两部分。理论授课分别由首都医科大学附属宣武医院急诊科、石景山医院急诊科、朝阳医院京西院区急诊中心、北京大学首钢医院急诊科的相关负责人就高仿真

临床模拟培训、心肺复苏进展、电复律、气道管理四个专题进行讲座。通过理论授课使学员掌握心肺复苏的最新理论知识,熟悉规范的抢救流程;通过仿真模拟操作训练,使学员切实掌握多种急救技能应用与临床实践。

心肺复苏是对心跳、呼吸骤停病人用人工方法建立和恢复循环、呼吸功能,同时积极保护大脑,最终使大脑功能完全恢复的一系列急救措施。工作在

临床一线的医务人员,特别是基层医务人员是心肺复苏术的主要实施者,他们对该项技能的掌握程度直接决定着患者的预后。急诊质控办组织的这次活动,通过学习和分享心肺复苏技术的最新研究成果及模拟操作训练,使基层医疗机构骨干人员及时正确掌握规范化心肺复苏急救技能理论与操作,以带动基层医务人员整体不断提高急救技能水平。通过考核和问卷调查,学员对本

次活动评价较高,普遍希望质控办继续举办系列培训。石景山医院作为腹部心肺复苏应用转化基地,急诊科作为心肺复苏的前阵地,肩负着全区百姓的生命健康保驾护航。



# 我区高中生军营展风采



本报讯(记者杜雷)9月26日,石景山区高中学生军训成果汇报暨表彰大会在解放军某部驻地隆重召开。北京市第九中学和北京市黄庄职业高中的490余名高一新生,通过10天的军训活动,学习了国防知识,提高了国防意识,激发了爱党、爱国、爱军的

真实情感,培养了坚强坚韧的优良品质。在汇报表演环节,同学们依次进行了队列表演、内务展示、战场救护演习和军体拳演练等科目的汇报。北京军区、北京市教委、区委教工委和区教委的有关领导出席了活动并对优秀班集体和优秀学员进行了表彰。

# 绿色交通 低碳出行

努力降低自己出行的能耗和污染,尽量以步行、骑单车、环保车、乘坐公共交通工具.....

《石景山报》编辑部 石景山新闻网 北京快行道广告有限公司

